
LAQUELLE POLLUE LE PLUS 
Les voitures électriques ne polluent pas mais l’électricité qui les alimentes pollue encore plus qu’une voiture à essence ! C’est l’argument des an9-VE. Ah bon ! 
Regardons alors également comment le pétrole est arrivé dans le réservoir des voiture thermiques. Le pétrole se vend en baril, un baril fait 159 litres. 
 

Le circuit du pétrole : 
EXTRACTION TRANSPORT 

Nombre de puits de pétrole aux USA : 
____________ 

Nombre de plateforme pétrolières 
dans le monde : ________ 

Nombre de litres de pétrole 
consommés par jour ? __________ 

Pollu9on des bateaux par an/Co2 ? 
________________________ 

   
 

Energie u9lisée (kWh) : _________  Litres brulés par jour ? (m3) :____ Kilomètres de pipeline ? __________  
RAFFINAGE TRANSPORT CONSOMMATION BILAN 

Combien de barils raffinés par jour ? 
_______ 

Camions qui roulent au : 
_________ 

% énergie gaspillée dans un moteur 
thermique ? ____________ 

Pour arriver du fond de la terre dans 
nos réservoirs le pétrole a déjà 

parcouru un grand chemin ! 

    
Température de raffinage : _______   Profondeur moyenne pétrole : ______ 

 
Bilan : Avant d’arriver dans notre réservoir, 1 litre d’essence à déjà pollué gravement la planète. Le CO2 émis par les transports est es9mé à ____ milliards de 
tonnes. Une famille Française émet en moyenne ____ tonnes de CO2 par an dont __ tonnes si elle roule avec une voiture diesel. 
Conclusion :____________________________________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________________________________ 


